



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) Philipp Hentschel (CDU-Fraktion) Sandro Kappe (CDU-Fraktion) Olaf Böttger (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 20-3734 Datum: 13.12.2016 Status: öffentlich
---	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

Wann wird das defekte Spielgerät auf dem Spielplatz in der Ellernreihe instandgesetzt?

Kleine Anfrage vom 13.12.2016

Sachverhalt:

Der Stadtteil Bramfeld hat wenige öffentliche Spielplätze. Daher ist es umso ärgerlicher, wenn auf diesen Spielgeräte dauerhaft defekt sind. Auf dem Spielplatz in der Ellernreihe gegenüber dem Gelände des Bramfelder SV ist seit längerem ein Spielgerät (vermutlich ein Schaukelnetz) defekt und für die Kinder nicht mehr nutzbar.

Deshalb fragen wir die Verwaltung:

Das Bezirksamt antwortet wie folgt:

19.12.2016

1. Wer ist zuständig für Pflege und Erhalt des Spielplatzes?

Das Bezirksamt ist zuständig.

2. Ist dem Bezirksamt Wandsbek das defekte Gerät bekannt? Wenn ja, seit wann?

Ja, dies ist dem Bezirksamt seit Ende September 2016 bekannt. (Das Schaukelnetz ist defekt, der Querbalken muss ausgetauscht werden.)

3. Wann ist geplant das defekte Spielgerät zu ersetzen?

Die Sammelbestellung mit anderen gleichartigen Ersatzteilen erfolgt voraussichtlich Anfang oder Mitte Januar 2017. Aufgrund der Lieferzeiten kann die Reparatur bis in den März 2017 dauern.

4. Wie hoch sind die geplanten Kosten für ein neues Spielgerät?

Die Reparaturkosten inklusive Erneuerung des Schaukelkorbes betragen schätzungsweise 1.700 Euro bis 1.800 Euro.

5. Welche weiteren Maßnahmen zur Aufwertung des Spielplatzes sind geplant?

Entfällt.

6. Warum findet man den Spielplatz weder auf der Internetseite von hamburg.de noch im Geoportal Hamburg?

Auf „hamburg.de“ sind nur die überregionalen, großen Spielplätze mit besonderem Angebot geführt. Die Seite wird von der zuständigen Fachbehörde (Behörde für Umwelt und Energie) gepflegt. Im Übrigen wird vom Bezirksamt keine Internetseite „Geoportal“ betrieben/ gepflegt.

7. Wann wird der Spielplatz auf den genannten Internetseiten eingepflegt?

Siehe Antwort zu 6.

Anlage/n:

keine Anlage/n